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 بسمه تعالی

 فرم طرح درس : 

 

 3:ترم تغذيه کارشناسی-علوم تغذيه :رشته و مقطع تحصیلی  2اساسی تغذيه درس: کدنام  و 

 دانشکده تغذيه و علوم غذايی محل برگزاری: روز و ساعت برگزاری:   نیم سال اول :/ تابستاننیمسال اول/ دوم

            01تا  8ساعت –روز چهار شنبه                                                                                                                                                               

 0سیاسا تغذيه-بیوشیمیدروس پیش نیاز :     واحد دکتر رف رف ( 2) ) مشترک(واحد نظری 3 (:تعداد و نوع واحد )نظری/ عملی

 17033304080شماره تماس دانشکده:  دکتر رف رف مدرس يا مدرسین:

          

                            

 

 جلسه اول 

 آشنايی دانشجويان در مورد اهمیت و اهداف سرفصل های درس ، نحوه برگزاری ،تکالیف درسی و ارزيابی نهايی دانشجويان اهداف کلی : 

 

 

 اهداف اختصاصی

حیطه 

ی ها

 اهداف

 فعالیت دانشجو فعالیت استاد
عرصه 

 يادگیری
 زمان

رسانه کمک 

 آموزشی

 

 روش ارزيابی

 

 انتظار می روددر پايان جلسه دانشجويان :

 

اهمیت ريز مغذی ها در سلامت و بیماری را 

 بدانند.

، تقسیم بندی ها ويتامین شناسايی تاريخچهبا 

 آشنا ها مبودک بروز در موثر عوامل و آنها

 .ندشو

 شناختی

 

 

سخنرانی، تشويق 

برای  دانشجويان

مشارکت، سوال و 

 جواب

 

کت در بحث و مشار

يادگیری مباحث 

 عنوان شده

 کلاس
0/0 

 ساعت

-وايت برد

 -اسلايد

 -امتحان پايان ترم

فعالیت  -تکلیف کلاسی

 کلاس
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 دومجلسه ....

 Aآشنايی با ويتامین اهداف کلی : 

 اهداف اختصاصی

حیطه 

های 

 اهداف

 فعالیت دانشجو استادفعالیت 
عرصه 

 يادگیری
 زمان

رسانه کمک 

 آموزشی

 

 روش ارزيابی

 

 انتظار می روددر پايان جلسه دانشجويان :

و شکل آن در مواد غذايی را  Aساختار ويتامین 

 بدانند.

 نحوه جذب و انتقال آن را در بدن بدانند.

 .را بدانند Aعملکرد فیزيولوژيک ويتامین 

 ناختیش
ويق سخنرانی، تش

دانشجويان برای 

 مشارکت، سوال و جواب

 

 

 
مشارکت در بحث و 

يادگیری مباحث 

 عنوان شده

 

 

 کلاس
0/0 

 ساعت

-وايت برد

 -کامپیوتر-اسلايد

 اينترنت

 -امتحان پايان ترم

فعالیت  -تکلیف کلاسی

 کلاس
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 ...........سومجلسه .......

 Aی با ويتامین يادامه مبحث آشنااهداف کلی : 

 اف اختصاصیاهد

حیطه 

های 

 اهداف

 فعالیت دانشجو فعالیت استاد
عرصه 

 يادگیری
 زمان

رسانه کمک 

 آموزشی

 

 روش ارزيابی

 

 انتظار می روددر پايان جلسه دانشجويان :

 آشنا شوند. Aبا عوارض کمبود ويتامین 

 با عوارض مسمومیت اين ويتامین آشنا شوند.

 منابع غذايی اين ويتامین را بدانند.

دير توصیه شده روزانه اين ويتامین را مقا

 بدانند.

نحوه ارزيابی وضعیت تغذيه ای اين ويتامین را 

 بدانند.

 شناختی

 

 

 

سخنرانی، تشويق 

دانشجويان برای 

مشارکت، سوال و 

 جواب

 

 

 

مشارکت در بحث و 

يادگیری مباحث 

 عنوان شده

 کلاس
0/0 

 ساعت

-وايت برد

 -کامپیوتر-اسلايد

 اينترنت

 -مامتحان پايان تر

فعالیت  -تکلیف کلاسی

 کلاس
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 .................چهارمجلسه ...

 Dآشنايی با ويتامیناهداف کلی : 

 

 

 اهداف اختصاصی

حیطه 

های 

 اهداف

 فعالیت دانشجو فعالیت استاد
عرصه 

 يادگیری
 زمان

رسانه کمک 

 آموزشی

 

 روش ارزيابی

 

 انتظار می روددر پايان جلسه دانشجويان :

 

 را بدانند. Dر ويتامین ساختا

نحوه تولید و جذب و انتقال آن را در بدن 

 بدانند.

  .را بدانند Dعملکرد فیزيولوژيک ويتامین 

 آشنا شوند. Dبا عوارض کمبود ويتامین 

 با عوارض مسمومیت اين ويتامین آشنا شوند.

 منابع غذايی اين ويتامین را بدانند.

را  مقادير توصیه شده روزانه اين ويتامین

 بدانند.

نحوه ارزيابی وضعیت تغذيه ای اين ويتامین را 

 بدانند.

 

 

 شناختی

 

 

 

سخنرانی، تشويق 

دانشجويان برای 

مشارکت، سوال و 

 جواب

 

 

 

 

 

 

 

 

مشارکت در بحث و 

يادگیری مباحث 

 عنوان شده

 کلاس
0/0 

 ساعت

-وايت برد

 -کامپیوتر-اسلايد

 اينترنت

 -امتحان پايان ترم

فعالیت  -تکلیف کلاسی

 سکلا
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 ...............پنجمجلسه ...

 Eآشنايی با ويتامیناهداف کلی : 

 

 

 اهداف اختصاصی

حیطه 

های 

 اهداف

 فعالیت دانشجو فعالیت استاد
عرصه 

 يادگیری
 زمان

رسانه کمک 

 آموزشی

 

 روش ارزيابی

 

 نتظار می روددر پايان جلسه دانشجويان :ا

 

 را بدانند. Eساختار ويتامین 

 نتقال آن را در بدن بدانند.نحوه جذب و ا

  .را بدانند Eعملکرد فیزيولوژيک ويتامین 

 آشنا شوند. Eبا عوارض کمبود ويتامین 

 با عوارض مسمومیت اين ويتامین آشنا شوند.

 منابع غذايی اين ويتامین را بدانند.

مقادير توصیه شده روزانه اين ويتامین را 

 بدانند.

ويتامین را  نحوه ارزيابی وضعیت تغذيه ای اين

 بدانند.

 

 شناختی

 

 

 

سخنرانی، تشويق 

دانشجويان برای 

مشارکت، سوال و 

 جواب

 

 

 

 

 

 

 

 

مشارکت در بحث و 

يادگیری مباحث 

 عنوان شده

 کلاس
0/0 

 ساعت

-وايت برد

 -کامپیوتر-اسلايد

 اينترنت

 -امتحان پايان ترم

فعالیت  -تکلیف کلاسی

 کلاس
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 ..... ششمجلسه ..

 Kبا ويتامینآشنايی اهداف کلی : 

 

 

 اهداف اختصاصی

حیطه 

های 

 اهداف

 فعالیت دانشجو فعالیت استاد
عرصه 

 يادگیری
 زمان

رسانه کمک 

 آموزشی

 

 روش ارزيابی

 

 انتظار می روددر پايان جلسه دانشجويان :

 

 را بدانند. Kساختار ويتامین 

 نحوه جذب و انتقال آن را در بدن بدانند.

  .را بدانند Kعملکرد فیزيولوژيک ويتامین 

 آشنا شوند.Kبا عوارض کمبود ويتامین 

 با عوارض مسمومیت اين ويتامین آشنا شوند.

 منابع غذايی اين ويتامین را بدانند.

مقادير توصیه شده روزانه اين ويتامین را 

 بدانند.

نحوه ارزيابی وضعیت تغذيه ای اين ويتامین را 

 بدانند.

 

 شناختی

 

 

 

سخنرانی، تشويق 

ی برادانشجويان 

مشارکت، سوال و 

 جواب

 

 

مشارکت در بحث و 

يادگیری مباحث 

 عنوان شده

 کلاس
0/0 

 ساعت

-وايت برد

 -کامپیوتر-اسلايد

 اينترنت

 -امتحان پايان ترم

فعالیت  -تکلیف کلاسی

 کلاس
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 ....... هفتمجلسه ......

 B1آشنايی با ويتامیناهداف کلی : 

 

 

 اهداف اختصاصی

حیطه 

های 

 اهداف

 فعالیت دانشجو ستادفعالیت ا
عرصه 

 يادگیری
 زمان

رسانه کمک 

 آموزشی

 

 روش ارزيابی

 

 

 انتظار می روددر پايان جلسه دانشجويان :

 

 را بدانند. B1ساختار ويتامین 

 نحوه جذب و انتقال آن را در بدن بدانند.

  .را بدانند B1عملکرد ويتامین 

 آشنا شوند.B1با عوارض کمبود ويتامین 

 اين ويتامین را بدانند.منابع غذايی 

مقادير توصیه شده روزانه اين ويتامین را 

 بدانند.

نحوه ارزيابی وضعیت تغذيه ای اين ويتامین را 

 بدانند.

 شناختی

 

 

 

سخنرانی، تشويق 

دانشجويان برای 

مشارکت، سوال و 

 جواب

 

 

 

 

 

مشارکت در بحث و 

يادگیری مباحث 

 عنوان شده

 کلاس
0/0 

 ساعت

-وايت برد

 -وترکامپی-اسلايد

 اينترنت

 -امتحان پايان ترم

فعالیت  -تکلیف کلاسی

 کلاس
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 هشتمجلسه .....

 B2آشنايی با ويتامیناهداف کلی : 

 

 

 اهداف اختصاصی

حیطه 

های 

 اهداف

 فعالیت دانشجو فعالیت استاد
عرصه 

 يادگیری
 زمان

رسانه کمک 

 آموزشی

 

 روش ارزيابی

 

 ن :انتظار می روددر پايان جلسه دانشجويا

 

 را بدانند. B2ساختار ويتامین 

 نحوه جذب و انتقال آن را در بدن بدانند.

  .را بدانند B2عملکرد ويتامین 

 آشنا شوند.B2با عوارض کمبود ويتامین 

 منابع غذايی اين ويتامین را بدانند.

مقادير توصیه شده روزانه اين ويتامین را 

 بدانند.

امین را نحوه ارزيابی وضعیت تغذيه ای اين ويت

 .بدانند

 شناختی

 

 

 

سخنرانی، تشويق 

دانشجويان برای 

مشارکت، سوال و 

 جواب

 

 

 

مشارکت در بحث و 

يادگیری مباحث 

 عنوان شده

 کلاس
0/0 

 ساعت

-وايت برد

 -کامپیوتر-اسلايد

 اينترنت

 -امتحان پايان ترم

فعالیت  -تکلیف کلاسی

 کلاس
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 نهمجلسه ..

 B3آشنايی با ويتامیناهداف کلی : 

 

 

 اهداف اختصاصی

حیطه 

های 

 اهداف

 فعالیت دانشجو فعالیت استاد
عرصه 

 يادگیری
 زمان

رسانه کمک 

 آموزشی

 

 روش ارزيابی

 

 

 

 

 انتظار می روددر پايان جلسه دانشجويان :

 

 را بدانند. B3ساختار ويتامین 

 نحوه جذب و انتقال آن را در بدن بدانند.

  .را بدانند B3عملکرد ويتامین 

 آشنا شوند.B3کمبود ويتامین با عوارض 

 منابع غذايی اين ويتامین را بدانند.

مقادير توصیه شده روزانه اين ويتامین را 

 بدانند.

ن را نحوه ارزيابی وضعیت تغذيه ای اين ويتامی

 بدانند

 شناختی

 

 

 

سخنرانی، تشويق 

دانشجويان برای 

مشارکت، سوال و 

 جواب

 

 

 

مشارکت در بحث و 

يادگیری مباحث 

 ن شدهعنوا

 کلاس
0/0 

 ساعت

-وايت برد

 -کامپیوتر-اسلايد

 اينترنت

 -امتحان پايان ترم

فعالیت  -تکلیف کلاسی

 کلاس
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 دهمجلسه 

 B6آشنايی با ويتامیناهداف کلی : 

 

 

 اهداف اختصاصی

حیطه 

های 

 اهداف

 فعالیت دانشجو فعالیت استاد
عرصه 

 يادگیری
 زمان

رسانه کمک 

 آموزشی

 

 روش ارزيابی

 

 

 می روددر پايان جلسه دانشجويان :انتظار 

 

 را بدانند. B6ساختار ويتامین 

 نحوه جذب و انتقال آن را در بدن بدانند.

  .را بدانند B6عملکرد ويتامین 

 آشنا شوند.B6با عوارض کمبود ويتامین 

 منابع غذايی اين ويتامین را بدانند.

مقادير توصیه شده روزانه اين ويتامین را 

 بدانند.

ن را زيابی وضعیت تغذيه ای اين ويتامینحوه ار

 بدانند.

 شناختی

 

 

 

سخنرانی، تشويق 

دانشجويان برای 

مشارکت، سوال و 

 جواب

 

 

 

مشارکت در بحث و 

يادگیری مباحث 

 عنوان شده

 کلاس
0/0 

 ساعت

-وايت برد

 -کامپیوتر-اسلايد

 اينترنت

 -امتحان پايان ترم

فعالیت  -تکلیف کلاسی

 کلاس
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 يازدهمجلسه 

 آشنايی با اسید پنتوتنیک: کلی :  اهداف

 

 اهداف اختصاصی

حیطه 

های 

 اهداف

 فعالیت دانشجو فعالیت استاد
عرصه 

 يادگیری
 زمان

رسانه کمک 

 آموزشی

 

 روش ارزيابی

 

 انتظار می روددر پايان جلسه دانشجويان :

 

 ساختار ويتامین اسید پنتوتنیک

 را  بدانند.

 نند.نحوه جذب و انتقال آن را در بدن بدا

 عملکرد اسید پنتوتنیک

  .در بدن  را بدانند

 با عوارض کمبود اسید پنتوتنیک آشنا شوند.

 منابع غذايی اين ويتامین را بدانند.

مقادير توصیه شده روزانه اين ويتامین را 

 بدانند.

ن را نحوه ارزيابی وضعیت تغذيه ای اين ويتامی

 بدانند

 شناختی

 

 

 

سخنرانی، تشويق 

ی دانشجويان برا

مشارکت، سوال و 

 جواب

 

 

 

 

 

 

 

مشارکت در بحث و 

يادگیری مباحث 

 عنوان شده

 کلاس
0/0 

 ساعت

-وايت برد

 -کامپیوتر-اسلايد

 اينترنت

 -امتحان پايان ترم

فعالیت  -تکلیف کلاسی

 کلاس
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 ..........دوازدهمجلسه 

 آشنايی با بیوتیناهداف کلی : 

 

 اهداف اختصاصی

حیطه 

های 

 اهداف

 فعالیت دانشجو فعالیت استاد
عرصه 

 يادگیری
 زمان

رسانه کمک 

 آموزشی

 

 روش ارزيابی

 

 انتظار می روددر پايان جلسه دانشجويان :

 

 ساختار ويتامین بیوتین را  بدانند.

 نحوه جذب و انتقال آن را در بدن بدانند.

  .عملکرد بیوتین در بدن  را بدانند

 با عوارض کمبود اسید پنتوتنیک آشنا شوند.

 غذايی اين ويتامین را بدانند. منابع

مقادير توصیه شده روزانه اين ويتامین را 

 بدانند.

نحوه ارزيابی وضعیت تغذيه ای اين ويتامین را 

 بدانند

 شناختی

 

 

 

سخنرانی، تشويق 

دانشجويان برای 

مشارکت، سوال و 

 جواب

 

 

 

مشارکت در بحث و 

يادگیری مباحث 

 عنوان شده

 کلاس
0/0 

 ساعت

-وايت برد

 -امپیوترک-اسلايد

 اينترنت

 -امتحان پايان ترم

فعالیت  -تکلیف کلاسی

 کلاس
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 سیزدهمجلسه 

 آشنايی با اسید فولیکاهداف کلی : 

 

 

 اهداف اختصاصی

حیطه 

های 

 اهداف

 فعالیت دانشجو فعالیت استاد
عرصه 

 يادگیری
 زمان

رسانه کمک 

 آموزشی

 

 روش ارزيابی

 

 

 ن :انتظار می روددر پايان جلسه دانشجويا

 

 ساختار ويتامین اسید فولیک  را  بدانند.

 نحوه جذب و انتقال آن را در بدن بدانند.

  .عملکرد اسید فولیک در بدن  را بدانند

 با عوارض کمبود اسید فولیک آشنا شوند.

 منابع غذايی اين ويتامین را بدانند.

مقادير توصیه شده روزانه اين ويتامین را 

 بدانند.

یت تغذيه ای اين ويتامین را نحوه ارزيابی وضع

 بدانند

 

 شناختی

 

 

 

سخنرانی، تشويق 

دانشجويان برای 

مشارکت، سوال و 

 جواب

 

 

مشارکت در بحث و 

يادگیری مباحث 

 عنوان شده

 کلاس
0/0 

 ساعت

-وايت برد

 -کامپیوتر-اسلايد

 اينترنت

 -امتحان پايان ترم

فعالیت  -تکلیف کلاسی

 کلاس
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 همدچهارجلسه 

 B12ويتامین شنايی با آاهداف کلی : 

 

 

 اهداف اختصاصی

حیطه 

های 

 اهداف

 فعالیت دانشجو فعالیت استاد
عرصه 

 يادگیری
 زمان

رسانه کمک 

 آموزشی

 

 روش ارزيابی

 

 انتظار می روددر پايان جلسه دانشجويان :

 

 را  بدانند.  B12ساختار ويتامین 

 نحوه جذب و انتقال آن را در بدن بدانند.

  .در بدن  را بدانند B12عملکرد ويتامین 

 آشنا شوند. B12با عوارض کمبود ويتامین

 منابع غذايی اين ويتامین را بدانند.

مقادير توصیه شده روزانه اين ويتامین را 

مقادير توصیه شده روزانه اين ويتامین را 

 بدانند.

ت تغذيه ای اين ويتامین را نحوه ارزيابی وضعی

 بدانند

 

 شناختی

 

 

 

ق سخنرانی، تشوي

دانشجويان برای 

مشارکت، سوال و 

 جواب

 

 

 

مشارکت در بحث و 

يادگیری مباحث 

 عنوان شده

 

 کلاس
0/0 

 ساعت

-وايت برد

 -کامپیوتر-اسلايد

 اينترنت

 -امتحان پايان ترم

فعالیت  -تکلیف کلاسی

 کلاس
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 پانزدهمجلسه 

 Cآشنايی با ويتامین اهداف کلی : 

 

 

 اهداف اختصاصی

حیطه 

های 

 اهداف

 فعالیت دانشجو ت استادفعالی
عرصه 

 يادگیری
 زمان

رسانه کمک 

 آموزشی

 

 روش ارزيابی

 

 انتظار می روددر پايان جلسه دانشجويان :

 

 را  بدانند.  Cساختار ويتامین

 نحوه جذب و انتقال آن را در بدن بدانند.

  .در بدن  را بدانند Cعملکرد ويتامین 

 آشنا شوند.Cبا عوارض کمبود ويتامین

 غذايی اين ويتامین را بدانند. منابع

مقادير توصیه شده روزانه اين ويتامین را 

مقادير توصیه شده روزانه اين ويتامین را 

 بدانند.

نحوه ارزيابی وضعیت تغذيه ای اين ويتامین را 

 بدانند

 شناختی

 

 

 

سخنرانی، تشويق 

دانشجويان برای 

مشارکت، سوال و 

 جواب

 

 

 

مشارکت در بحث و 

حث يادگیری مبا

 عنوان شده

 کلاس
0/0 

 ساعت

-وايت برد

 -کامپیوتر-اسلايد

 اينترنت

 -امتحان پايان ترم

فعالیت  -تکلیف کلاسی

 کلاس
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 شانزدهمجلسه 

 آشنايی با وظايف آب در بدناهداف کلی : 

 

 اهداف اختصاصی

حیطه 

های 

 اهداف

 فعالیت دانشجو فعالیت استاد
عرصه 

 يادگیری
 زمان

رسانه کمک 

 آموزشی

 

 ارزيابیروش 

 

 

 انتظار می روددر پايان جلسه دانشجويان :

 

 مقادير مورد نیاز به آب در بدن را بدانند.

 عوارض کم آبی در بدن را بدانند

 

 شناختی

 

 

 

سخنرانی، تشويق 

دانشجويان برای 

مشارکت، سوال و 

 جواب

 

 

 

مشارکت در بحث و 

يادگیری مباحث 

 عنوان شده

 کلاس
0/0 

 ساعت

-وايت برد

 -وترکامپی-اسلايد

 اينترنت

 -امتحان پايان ترم

فعالیت  -تکلیف کلاسی

 کلاس
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  : گزارش به ادره آموزشسیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس 

  

 

  : نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی 

 2 بارمن ترم ......:الف ( در طول دوره ) کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میا 

 21: جمع کل                                                                       08ب ( پايان دوره     

 

 :) منبع اصلی درس) رفرانسs Food and the care process,L.Kathleen Mahan,14 ed.2017 ,Krause 


